
Груповий тур Західним узбережжям США 
 
15 днів – від 3395 доларів 
Київ – Лос-Анджелес – Санта-Моніка – Санта-Барбара – Сан-Франциско – Долина Напа – Національний 
парк Йосеміті – Фрезно – Бейкерсфілд – Лас-Вегас – Св. Джордж – Національні парки Зайон Каньйон і Брайс 
Каньйон – Канаб – озеро Пауелл – Каньйон де Челі – Седона – Вільямс – Гранд Каньйон – Лафлін – Хавасу 
Лейк – Палм Спрінгс – Сан-Дієго – Лос-Анджелес – Київ 
 
У вартість входить 
Міжнародний авіапереліт; Київ - Лос-Анджелес - Київ 
Проживання в готелях 3*; зі сніданками 
Супровід представника Феєрії; за маршрутом 
Транспортне обслуговування; виїзди в парки за 
маршрутом 
Екскурсії; за маршрутом 
Груповий трансфер аеропорт–готель–аеропорт. 

У вартість не входить 
Консульський збір; 175 дол./особа 
Медична страховка; 30 дол/особа, старше 60 років - 60 дол/особа 
Доплата за одномісне розміщення (1200 дол.); 
Додаткові екскурсії; 
Проїзд у міському транспорті; 
Чайові гіду/водієві; 
Індивідуальні трансфери; аеропорт-готель-аеропорт – під запит. 

 
Вартість туру: при групі до 20-29 ос. -  3695 дол. при групі від 30 ос. – 3395 дол. 
 
Польотні дані а/к Turkish Airlines 

TK 458 L  TH 28OCT  KBPIST  HK10   1005 1210 
TK 9 L      TH 28OCT  ISTLAX  HK10   1315 1655 
TK 180 V TH 11NOV  LAXIST  HK10X 1245 1245 (+1) 
TK 459 V FR 12NOV  ISTKBP SC10    1825 1920 

 
Вхідні квитки та додаткові екскурсії: 
1. Дегустація вин - $ 25; 
2. Круїз по затоці Сан-Франциско - $ 40; 
3. Нічний тур по Лас-Вегасу - $ 55; 
4. Тур в Долину Смерті - $ 110; 
5. Гребля Гувера - $ 65; 
6. Антилоп Каньйон - $ 80; 
7. Тур в Монумент Веллі - $ 85; 
8. Вертоліт над Гранд Каньоном - $ 275; 
9. Вечеря в ковбойському ресторані - $ 45. 
 
День 1 Київ – Лос-Анджелес – Санта-Моніка 
Виліт з Києва. Прибуття в Лос-Анджелес. 
Груповий трансфер у готель.  Екскурсія в Санта-Моніку. Захід сонця на океані. Вільний час. 
 
День 2 Лос-Анджелес – Санта-Барбара – Сан-Франциско 
Екскурсія в Санта-Барбару – американську Рив'єру з унікальною іспанською архітектурою.   
Мальовничий перевал і Долина Санта-Інес, високогірне озеро Качума. За бажанням – дегустація 
каліфорнійських вин (оплачується додатково – 25 дол./особа). Казкове датське селище Солвенг. 
Прибуття в Сан-Франциско. Ночівля. 
 
День 3 Сан-Франциско 
Екскурсія містом Сан-Франциско. Вільний час на рибальській пристані – «Fisherman's Wharf», за бажанням – 
круїз по затоці (оплачується додатково 40 дол./особа). Шопінг на «Union Square» – улюблене місце 
відпочинку і розваг жителів Сан-Франциско. Ночівля. 
 
День 4 Сан-Франциско – Долина Напа 
Екскурсія в Долину Напа, що розташована за півтори години їзди від Сан-Франциско.  
Дегустація каліфорнійських вин, аристократичне передмістя Саусаліто. Ночівля. 
 
День 5 Національний парк Йосеміті - Фрезно 
Центральна Долина Каліфорнії, фруктова ферма в містечку Мерсед, відпочинок на фруктовій станції, 
дегустація каліфорнійських фруктів. Прибуття в місто Фрезно. Ночівля. 
 
День 6 Фрезно – Бейкерсфілд – Лас-Вегас 
Фрезно – столиця Центральної Долини, місто Бейкерсфілд – нафтова столиця Каліфорнії, фруктова ферма, 
мальовнича пустеля Мохаве, місто Барстоу, місто-привид Каліко. 
Прибуття в Лас-Вегас. Розміщення в готелі, відпочинок. За бажанням – нічна екскурсія по Лас-Вегасу з 
відвідуванням Даунтауна і вулиці Фрімонт (оплачується додатково 55 дол./особа). 
 
День 7 Лас-Вегас 
Вільний день у Лас-Вегасі. За бажанням екскурсія в Долину Смерті (оплачується додатково 110 дол./особа), 
екскурсія на Дамбу Гувера (65 дол./особа). 
Можлива поїздка в магазини «Premium Outlets». Вільний час для платних шоу і нічних клубів.  



День 8 Св. Джордж - Національні парки Заон Каньйон і Брайс Каньйон - Канаб 
Відвідування містечка мормонів Св. Джордж, національні парки Зайон Каньйон і Брайс Каньйон. 
Неповторні чудеса природи в Країні Червоних Каменів, індіанський сувенірний магазин, містечко Канаб – 
місце зйомок понад 150 фільмів Голлівуду в стилі «Вестерн», за бажанням – вечеря в ковбойському 
ресторані (оплачується додатково 45 дол./особа). Ночівля в місті Канаб. 
 
День 9 Озеро Пауелл 
Озеро Пауелл, місто Пейдж, річка Колорадо. За бажанням – тур на джипах в Антилоп Каньйон, невимовно 
фантастичне видовище (оплачується додатково 80 дол./особа). 
Переїзд у Долину Монументів, парк індіанців племені Навахо. За бажанням – тур на джипах з індіанцями 
вглиб долини (оплачується додатково 85 дол./особа). Ночівля. 
 
День 10 Каньон де Челі – Седона – Вільямс 
Подорож індіанськими територіями триває Дорога резервацією індіанців племені Навахо, попереду 
маленьке містечко Камерон, найбільший магазин індіанських сувенірів і ресторан. Переїзд у місто Седона – 
перлину Арізони або Країну Червоних Каменів. Ночівля в місті Вільямс. 
 
День 11 Вільямс – Гранд Каньон – Лафлін 
Вільямс – Національний парк Гранд Каньйон, Південний Рим, кращі оглядові майданчики.За бажанням – 
вертолітна екскурсія над Гранд Каньоном (оплачується додатково). Переїзд із Зелігмана в Лафлін – містечко 
ковбоїв та золотошукачів на історичній дорозі «66». 
 
День 12 Лафлін – Хавасу Лейк – Палм Спрінгс 
Переїзд у місто Хавасу Лейк на озеро Хавасу. Переїзд через пустелю Мохаве в місто-курорт Палм Спрінгс, 
вечірня прогулянка по Даунтауну.  
 
День 13 Палм Спрінгс – Сан-Дієго – Лос-Анджелес 
Екскурсія в Сан-Дієго. За бажанням - круїз по затоці Сан-Дієго. Або відвідування авіаносця Мідуей 
(оплачується додатково). Прибуття в Лос-Анджелес.  
 
День 14 Лос-Анджелес 
Екскурсія по Лос-Анджелесу з відвідуванням Зоряного Голлівуду, Алеї Слави, Гріффіт Парку, історичного і 
сучасного центру, Уїлшир Бульвара- візитної картки міста, Беверлі Хіллс і Родео Драйв. Відпочинок в Санта 
Моніці біля океану в променях призахідного сонця. Фотосесія біля знака End of Route 66 на причалі Санта 
Моніки. Ночівля в Лос-Анджелесі. 
 
День 15 Лос-Анджелес – Київ 
Вільний час. Трансфер в аеропорт. Виліт з Лос-Анджелеса. 
Прибуття до Києва. 
 


